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Versiunea 893.10 (17.02.2021)
LISTE

Mentor:

 La listare facturi, variabila „Data” va apărea sub forma 04.02.2021 în loc de 4.02.2021,
cum era pâna acum.

 Corecție - la listarea facturii generate din bonul de la casa de marcat nu se aducea
clasa de articole, deși parametrul era configurat corect.

 În lista „Registru jurnal de încasări și plăți - PFA” s-a introdus coloana nouă de
„Observații”.  

MENTOR

• Transferuri între gestiuni – s-a corectat aducerea observațiilor de la nivel de serii de pe
opțiunea „Observații suplimentare articole” (din foița de pe document).

SALARII

 Corecție asupra „zilele total lucrate” în cazul modificării pontajului din Iu în Izs/Zs;

 Rezolvarea diferențelor pentru contribuția asiguratorie de muncă ce apăreau între lista
de contribuții și fișa de cont, în anumite situații;

 Corecție valoare CASS scutit pentru anumite cazuri de salariați cu facilitați din
domeniul construcțiilor și salariu peste 30000;

 Drepturi în natură/Sume asimilate salariilor – corectarea opțiunii vechi referitoare la
modul de calcul “corespunzător zilelor lucrate, exclusiv zilele libere legale” care a
devenit “corespunzător zilelor lucrătoare” și introducerea unei opțiuni noi pentru zilele
lucrate.

 Scoaterea de la aplicarea facilităților din domeniul construcțiilor și de la scutirea de
impozit a indemnizațiilor pentru reducerea temporară a programului de lucru și
indemnizația pentru părinții salariați ce beneficiază de zile libere pentru supravegherea
copilului cf. OUG 147, începând cu luna ianuarie 2021 – pentru mai multe detalii citiți
explicațiile ce succed documentul actual.

CASA DE MARCAT

• S-a scos mesajul referitor la expirarea modulului ONLINE, începând cu 01 Martie
2021.



Explicaţii referitoare la calculul salariilor cu executabilul 893.10

Potrivit art. XIX alin. (3) din OUG nr. 226/2020 privind unele măsuri fiscal-
bugetare şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative şi prorogarea unor
termene, “Prin derogare de la prevederile art. 60, art. 138^1 şi art. 154 alin. (1) lit. r) din
Legea nr. 227/2015, cu modificările şi completările ulterioare, pentru indemnizaţiile
prevăzute la art. 1 şi 3 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 132/2020, aprobată
cu modificări şi completări prin Legea nr. 282/2020 şi la art. 3 din Ordonanţa de urgenţă
a Guvernului nr. 147/2020 privind acordarea unor zile libere pentru părinţi în vederea
supravegherii copiilor, în situaţia limitării sau suspendării activităţilor didactice care
presupun prezenţa efectivă a copiilor în unităţile de învăţământ şi în unităţile de
educaţie timpurie antepreşcolara, ca urmare a răspândirii coronavirusului SARS-CoV-2,
aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 278/2020, nu se acordă facilităţi
fiscale.”

  Așadar, începând cu luna ianuarie 2021, indemnizaţiile pentru reducerea
temporară a programului de lucru și indemnizaţia pentru părinții salariaţi ce beneficiază
de zile libere pentru supravegherea copilului cf. OUG 147 nu vor mai beneficia de
facilităţile ce se acordă în domeniul construcțiilor și de scutirile de impozit cf. Art.60 din
Codul Fiscal.

  Ca modalitate de lucru, în programul WinMentor, se vor folosi în continuare
indemnizaţiile cu cod 993 pentru program redus și 997 pentru părinții salariaţi, valabile
și în anul 2020, iar schimbarea modului de calcul se va face prin intermediul versiunii
893.10 și fişierele CalcC și CalcD nou disponibile momentan doar pe KitTest.

  Începând cu această versiune vor exista 2 calupuri de fişiere calc, unele cu
denumirea versiunii 892_03 în coada care vor fi valabile pentru anul 2020 și fişierele
calc simple valabile pentru anul 2021:

 Pașii de urmat pentru calculul corect al salariilor cu executabilul de mentor/salarii
893.10:
- Se şterg fişierele CalcCsi CalcD din WinMent-NEW-LUNA;
- Se copie cele 4 fişiere Calc din folderul ce însoţeşte versiunea pe kit test;
- Se intră în program și se rulează Recalcul salarii pe luna ianuarie 2021.

Atenție!
  Aceste operațiuni trebuie efectuate doar la firmele din domeniul construcţiilor

sau la firmele cu salariaţi cu contracte neimpozabile care aplică programul redus de
muncă sau au libere pentru părinții salariaţi cf. OUG147. La ceilalți clienți nu este
necesară schimbarea de versiune.

  Automatizarea acestor proceduri se va face odată cu următorul kit de
WinMENTOR, pe care însă nu îl putem scoate până nu se publică pe Anaf parametrii
definitivi pe anul 2021 (salariul minim, mediu, baza maximă calcul CB etc) precum și
specificaţiile finale pentru D112.



Modificari versiunea 893.10

  Alegem aceast mod de rezolvare a problemei pentru clienţii care au nevoie
urgent de noul mod de calcul (clienți puțini la număr), deoarece, dacă am scoate acum
versiunea nouă oficială de program, majoritatea clienţilor ar pierde timp prețios făcând
update-uri pe o versiune care nu putem garanta că este finală pentru salariile pe
ianuarie 2021.




